®duown Ovopa:
A
Qplaio

KaBnyntng: BaBuoc:

Hu/via:
2T1¢ epwTnoeic 1 kat 2 KUKAWOTE TN owaTH anavinon.

1. ToAswdopseio Eekivael and tnv adetnpia otig 07:15 kal GTAveL oToV MPOOPLoUO Tou otig 09:25. O xpdvog
mou tatidePe eival:

a. 2h

b. 1h kat 10min
c. 130min

d. 2,5h

Movadeg 3
2.  OTwoucélv MMOAT gival 0 KATOXOG TOU TTAYKOGULOU pEKOP Twv 100m pe 9,58s. To HECO UNKOG TOU BrMATOC
TOU, KATA TNV eMiteUEn Tou peKodp Tou, NTav 4m. Na va kaAv el ta 100m £kave:

a. 10 BApata
b. 40 BAuata
c. 20 BAuata
d. 25 BAuata

Movadeg 3

3.  To eKKPEWPEG TNG €LKOVAG KAVEL ia TARPN awwpnon KABe 2s. Me TO EKKPEUES

oUTO BEAOUE VA UETPIIOOUE TO XPOVO TIOU TIEPTEL £val Bapl AVTIKELLEVO Tt

v Kopudn evog Bpdyou twv Metewpwv Uhoug 314m. MNa to oKomod AUTO

0prVOULLE TO AVTLKE(UEVO VA TTECEL KOL TRUTOXPOVA TO EKKPEUES VoL alwpnOsi.

Metpdpue 4 MANPELC QULWPNOEL TOU EKKPEUOUG HEXPL TN OTLYUN TIOU TO

QVTIKElPEVO KTuTidel oto £€6adog. Mooco xpovo OLdpKeECE n TTwon Tou
OVTLKELUEVOU;

Movadeg 3
4. ‘'Evag modnAdtng kaAumtel anootacn 300m dtav n poda tou modnAatou £xel ekteAéoel 150 eploTPOdEG.
MNooo Staotnua Slavuel os kKAOe pia meplotpodn Tng podag. Nooa PETPA lval n MEPIUETPOC TNE pOSaC;

Movadeg 3
5. Ay, oto YndLako poloL tng Suthavig lkovag, o aplBuog 12 PeETpAeL AemTd,
YPaWTE TL LETPAEL 0 aplBuOG 38 Kot o aplBuocg 28.

Movadeg 3
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To avaAoyLKO XPOVOLETPO TNG AVWTEPW ELKOVAG OE KAOE AN PN TEPLOTPODI] TOU PLEYAAOU TOU SEIKTN LETPAEL
30s. Napatnpeiote poAdL kal eMAEETE TN OWOTH amavtnon. To XpOVOUETPO £XEL akpiBela:

Aemtov

AgutepOAenTOU

A€KATOU TOU SEUTEPOAETTTOU

. Ekatootoul tou deutepdAentou
Eru\é€te Tn owotr andvtnon.

oo oo

Movadeg 3
Morti mpénel va emavalapBavou e moAAEG dopég T HéETpnon evdg duaotkol peyEBoug kat va Bplokoue To
UECO OPO TWV LETPHOEWY AUTWY;

Movadeg 2



Anavtnoelg

AdoU kaBe aLwpnon TNV KAVEL o€ 2s, TIG 4 Ba TIg KAvel og 8s. Apa n mTtwon SlapKel 8s.

Y€ kABe neplotpodn TG podag to modnAato Stavuel Sldotnua:
. 300
owornue=——=\2m

150

Mpodavwg Kat n mepipetpog tng pddag Ba sival emiong 2m.

38-6eutepOAemta, 28-eKATOOTA TOU SEUTEPOAETTOU.

Emeldn otig HETPAOELG TTAvTa UTIApXOUV obaApata Kal toté Sev eipoote BEBatot yla to mota eivat n akptpic
wn.
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